

学习好、贯彻好、落实好党的十八届三中全会精神,必须围绕推动发展、改善民生、维护稳定中面临的实际问题,积极行动起来,办好“十件大事”,以改革创造新优势,推动信阳经济社会更好更快发展。一是通过深化改革加快构建“一个载体三个体系”,二是通过深化改革继续抓好农村改革发展综合试验区建设,三是通过深化改革壮大非公有制经济,四是通过深化改革更加有力地推进老区扶贫开发,五是通过深化改革加快城乡一体化步伐,六是通过深化改革保障和改善民生,七是通过深化改革增强信阳文化软实力,八是通过深化改革维护社会大局和谐稳定,九是通过深化改革大力加强生态文明建设,十是通过深化改革全面提高党的建设科学化水平。

——摘自市委书记郭瑞民11月22日在全市领导干部会议上的讲话

## 郭瑞民昨在全市领导干部会议上要求

# 坚定不移落实中央改革决策部署 坚决有序推进信阳全面深化改革

乔新江张春香宋效忠王道云高俊峰刘国栋冯鸣方波袁玉新李长根李湘豫焦豫汝杨慧中李水出席会议



11月22日,全市领导干部会议召开。图为会议现场。

本报记者 胡瑜珊 摄

本报讯(记者 胡瑜珊)11月22日,全市领导干部会议召开,传达学习贯彻党的十八届三中全会精神,对我市学习贯彻落实三中全会精神,进行部署。市委书记郭瑞民作重要讲话,强调要深刻认识和把握三中全会的重大历史地位和全面深化改革的重大深远意义,深刻把握全会精神实质,兴起学习贯彻党的十八届三中全会精神热潮,坚定不移落实中央改革决策部署,牢固树立进取意识、机遇意识、责任意识,坚决有序推进信阳全面深化改革,当好中原经济区建设先锋,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

乔新江、张春香、宋效忠、王道云、高俊峰、刘国栋、冯鸣、方波、袁玉新、李长根、李湘豫、焦豫汝、杨慧中、李水出席会议并在主席台就座。

会上,市长乔新江传达了党的十八届

三中全会精神和全省领导干部会议精神。市委副书记张春香主持会议。

就学习好、贯彻好、落实好党的十八届三中全会精神,郭瑞民强调三点意见。

一要全面准确深刻理解和把握全会精神。党的十八届三中全会是在我国改革开放新的关键时期召开的一次重要会议,议题重大、意义深远。全会牢牢把握时代、实践和人民的新要求,在新的历史起点上全面深化改革作出战略部署,标志着我国改革开放事业进入全面深化的新阶段。要深刻认识和把握全会提出的一系列新思想、新论断、新观点、新部署和新要求,用中央精神统一思想、凝聚共识、指导行动。要深刻理解和把握全面深化改革的指导思想,特别注意三个重要问题,即坚持社会主义市场经济改革方

向,以促进社会公平正义、增进人民福祉为出发点和落脚点,进一步解放思想、进一步解放和发展社会生产力、进一步解放和增强社会活力。要深刻理解和把握全面深化改革的总目标,准确理解全会提出的完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总目标,适应时代变化,加紧改革不适应实践发展要求的体制机制、法律法规,使各方面制度更加完善、更加科学。要深刻理解和把握全面深化改革的路线图,坚持“六个紧紧围绕”,统筹谋划改革各个方面、各个层次、各个要素,推动各项改革相互促进、良性互动、协同配合、形成合力。要深刻理解和把握全面深化改革的重点,坚持以经济体制改革为主轴,努力在重要领域和关键环节改革上取得新突破,牵引和带动其他领域改革。要深刻理解和把握全面深化改革的经验原则,准确理解全会总

结概括的“四个坚持”,用正确的方法做正确的事情,着力提高操作能力和执行力,确保中央决策部署及时准确落实到位。要深刻理解和把握全面深化改革的主要任务和重大举措,以全会提出的十五个方面当前亟待解决的重大问题为统领,以更大的政治勇气和智慧、更有力的措施和办法,找准工作切入点和着力点,推进中央改革决策部署的落实。要深刻理解和把握加强和改善党对全面深化改革领导的新要求,坚持党要管党、从严治党,全面加强党的建设,不断提高领导和推动改革的能力。

二要坚决有序推进各项改革。要边学习边思考,边研究边贯彻,边落实边提升,围绕推动发展、改善民生、维护稳定中面临的实际问题,积极行动起来,办好“十件大事”,以改革创造新优势,推动信阳经济社会更好更快发展。

一是通过深化改革加快构建“一个载体三个体系”。以产业集聚区为载体大力发展以现代工业为主的新兴产业,加快信阳新型工业化进程。以产业集聚区为平台推进新型城镇化,坚持以产兴城、依城促产。以产业集聚区为依托加快创新体系建设,为创新型信阳建设提供强力支撑。

二是通过深化改革继续抓好农村改革发展综合试验区建设。结合学习贯彻全会精神,进一步加快改革步伐,继续抓好土地流转、金融创新、社会服务、民生保障、产业富民和城乡统筹六个“放大提升”,大力实施高标准粮田“百千万”建设工程和现代农业产业化集聚培育两项重点工程,加快构建新型农业经营体系,提升试验区建设水平。

三是通过深化改革壮大非公有制经济。更加积极、主动地扶持发展民营经济,营造良好的发展环境,抓住产业转移机遇,促进更多的民营企业落户信阳,推动非公有制经济持续发展壮大,为富强信阳建设提供强有力支撑。

(下转 02版)



从1978年党的十一届三中全会以来,每一次三中全会都是一座改革的历史航标。

党的十八届三中全会,是在我国

改革开放新的关键时期召开的一次重要会议。全会认真听取和讨论了习近平总书记受中央政治局委托作的工作报告,审议通过了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》。这次会议的召开,是我们党坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,在新形势下坚定不移地贯彻党的基本路线、基本纲领、基本经验、基本要求,坚定不移地高举改革开放大旗的重要宣示和重要体现,是全面深化改革的又一次总部署、总动员,必将为推动中国特色社会主义事业产生重大而深远的影响。我们一定要深刻把握党的十八届三中全会精神实质,以贯彻落实党的十八届三中全会精神和省委部署为契机,解放思想,抢抓机遇,深化改革,切实把思想和行动统一到全会精神上来。

改革开放是决定当代中国命运的关键抉择。全会通过的《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》,深刻剖析了我国改革发展稳定面临的重大理论和实践问题,阐明了全面深化改革的重大意义和未来方向,提出了全面深化改革的指导思想、目标任务、重大原则,描绘了全面深化改革的新蓝图、新愿景、新目标,合理布局了全面深化改革的战略重点、优先顺序、主攻方向、工作机制、推进方式和时间表、路线图,汇集了全面深化改革的新思想、新论断、新举措,形成了改革理论和政策的一系列重大突破,是我们党在新的历史起点上全面深化改革的科学指南和行动纲领。

汇聚梦想正能量,改革征途迈大步。全市上下一定要认真学习,深刻领会,把思想和行动统一到全会精神上来。(下转 02版)

## 以改革创造信阳发展新优势

## 可歌可颂 三剑客同酿醉人美酒 十三载蝉蜕化蛹成蝶



信阳日报社 信阳五岳集团 联办

本报记者 周海燕 邹乐 张继疆 程成

山不在高,有仙则灵。水不在深,有龙则灵。地不在广,有势则名。“开漳圣王酒,唐人故里情”。坐落于闽台祖地固始县的双板桥酒业股份有限公司始终致力于传承、弘扬开漳圣王文化,振兴地方经济,做大做强民族品牌,挺起民族产业的脊梁。

2000年,“固始合伙人”齐中俭、张明友、张国虎收购了当地一家民营企业龙港酒庄,创建了双板桥酒业股份有限公司。十三年时间,在历史的长河中不过是白驹过隙,弹指一挥间,然而在豫南大地却升起了一颗璀璨的企业之星——固始双板桥酒业股份有限公司,它以“部优”、“省优”的身份,“QS”认证的资质,以5万吨的年产量、绝对的市场占有率、数亿元的年产值、上千万元的利税,正逐步实现由小家碧玉到大家闺秀,由地方品牌到国家知名品牌,由

“我去卖”到“人来买”的蜕变。化蛹成蝶,历经十三年的风风雨雨,如今公司旗下“开漳圣王”、“金河南”、“龙湖粮液”三大主打品牌的系列白酒已成为江淮大地数以千计的消费者宴席中不可或缺的美酒佳酿。

试问,一个最初建在穷山沟,由几个农民“拉扯”大的企业,到底经历怎样的磨难,从荆棘区杀出一条血路?又有怎样的智慧,终于步入知名品牌的殿堂?

俗话说:“三人一条心,黄土变成金。”双板桥酒业的三个老总齐中俭、张明友、张国虎合作了30年,在固始早已名声在外,被誉为“固始合伙人”、“三剑客”,而他们的合作模式也被人们亲切地称为“三合板”。谈起当初三人合股办企业,齐中俭感慨颇多:“可以说是强烈的创业意识、责任感、使命感把我们凝聚到了一块。30年来,我们真正做到了几个共同:在生活上同甘共苦;在工作上同甘共苦;在决策上同声相应、同气相求。大家心往一处,很少去算各自的收益账,更多的是考虑企业的生存和发展,我们就是在不断地忧患、不停地调整、不懈地努力,一路走过来的。”

创业初期,正值国家推行白酒生产许可制度,很多正在开办的企业都轰然倒塌,作为新生企业,双板桥酒业真可谓“生不逢时”。然而,靠着三位老总的毅力、魄力、魅力,一路过关斩将,不仅取得国家生产许可证,而且面对已被知名品牌占领的白酒市场硬是闯出一片天地。“避开锋芒,寻找市

场。我们的第一步棋就是‘村官战略’,让村干部成为我们的经销商,通过他们的带头消费,带动‘金河南’市场的铺展。”2001年

### 记者感言

## 唯宽可以容人 唯厚可以载物

本报记者 邹乐

薛瑄曰:“唯宽可以容人 唯厚可以载物”,孟子曰:“天时不如地利,地利不如人和”,三国典故曰:“三个臭皮匠,赛过诸葛亮”……这些名言典故,无不在阐述着同一个道理:合作之重要。固然如此,但人们也知道,成功合作并非一件易事。

生活中经常听到:“合伙生意不好做,不能做!”然而双板桥酒业公司三位创始人从最初合作创业至今已有30个年头,他们不但走出了一条成功的合作之路,而且在合作

夏天,三人骑着摩托车,一个半月跑遍了全县601个行政村,逐家逐户打开销路。刚刚实行“村官战略”的时候,副总张国虎去一个村部联络销路,还没说出所以然,就被该村部一个彪汉当成骗子揪着衣领给推出门外。

“吃得苦中苦,方为大业兴”,通过三位合伙人不懈的努力和奋斗,双板桥酒业发展至今已初具规模,作为高端主打产品的“开漳圣王酒”已销往全国各大、中、小城市,“开漳圣王酒”的民族品牌已享誉国内外,双板桥酒业也将成为豫南大地上酿酒行业中的一颗耀眼的新星。

事业上取得了骄人的成绩。成绩的取得与他们三人宽厚的为人处世风格息息相关。

一起合作的30年肯定会有分歧的时候,但是他们的目标是一致的,作为合伙创业者,他们能宽厚待人,懂得如何把握“合作”,懂得什么是“合作”分寸的度。他们在平时的交往与合作中能够坦诚,互相尊重对方,摆正自己的位置。遇到问题和问题矛盾的时候,能够平心静气地解决问题、化解矛盾,只有向前看,让成功的希望激励着合作的各方摒弃前嫌,勇往直前,抵达成功的彼岸。

## 关注工业 学习工业 研究工业 支持工业

### 市直机关基层党组织书记培训班开班

本报讯(肖亚琳)日前,由市直工委举办的市直机关基层党组织书记培训班在市委党校开班。来自市直单位,中央、省驻信企业党组织负责同志和基层党支部的书记共150名同志参加培训。此次培训为期5天,主要内容是学习贯彻党的十八大和十八届三中全会精神、习近平总书记重要讲话精神、科学发展观和党的群众路线教育实践活动相关内容,以及基层党组织建设业务知识。

### 我市开展免费医疗救助贫困先心病患者活动

本报讯(唐 车)11月21日,省胸科医院派出的专家团队在市第一人民医院(市妇幼保健院)红十字先心病筛查点为贫困先心病患者进行免费筛查,符合条件的患者将到省胸科医院免费接受治疗。此次救助的对象为具有信阳市户口的0岁至18岁贫困家庭的先心病患者,救助病种为各类简单及复杂先天性心脏病。据了解,当天活动共筛查先天性心脏病儿童60名,符合免费治疗12人。目前,我市还有部分名额,希望具有信阳市户口的0岁至18岁贫困先心病患者尽快申请救助,在今年12月底前申报还可进行救助。

### 淮滨泥叫吹被省群艺馆永久收藏

本报讯(郭文斌 吴晓睿)日前,淮滨县泥叫吹非遗项目和该县民间文艺家协会收到省群众艺术馆五项淮滨“泥叫吹”收藏证书。淮滨“泥叫吹”在省群众艺术馆作为永久性收藏品和艺术珍品展出。此次被收藏的十二生肖、百鸟朝凤、比翼双飞、龙凤呈祥、瑞龙组合、麒麟三宝等五个作品都是淮滨“泥叫吹”近年多次获得省部级以上金、银奖的作品。

### 平桥区成功创建省级新农村档案示范区

本报讯(王友 刘宁博)近日,省档案局专家考评组莅临平桥区考评验收省级社会主义新农村档案示范区建设情况。经过检查验收,平桥区以89分(90分以上为国家级标准),达到省级社会主义新农村档案示范区标准,位列全省第二名,顺利通过验收。